

解锁钢铁之师 津门虎的不败密码

中超第14轮成都蓉城主场0:1不敌北京国安,天津津门虎成为目前为止唯一“金身不破”的球队,7月7日主场对阵积分靠后的南通支云,全力冲击上半程不败纪录。梳理津门虎表现,进一步解锁优异成绩的密码。

天下武功唯快不破

本赛季津门虎在坚持原有战术打法基础上,改变了注重控球率的踢法,提升攻防转换节奏。对比两个赛季大数据,津门虎全场传球次数从上赛季场均约450次,下降到目前的约420次,向前传球的次数占总传球数的40%左右,比上赛季踢得简单,拉开对手防守阵型的向两侧传球占比也有增加。当然,快速向前传球也因

对手实力、主客场的因素有所变化,但总体上津门虎进攻时无效传控减少,进攻更坚决了。有句话:天下武功,唯快不破。

决策及时一视同仁

申津之战,第62分钟梅里达被换下,换上防守属性明显的郭皓,从梅里达的神情来看似乎有些不解,毕竟一球落后,需要加强进攻。但当时申花快速反击很有威胁,津门虎后防压力大,据教练组赛后透露,一旦两球落后很难扳回来,先把阵脚稳住,后面一定有机会。这是个见仁见智的决策,单就最后结果而言是正确的。以梅里达5次被中途换下为例,除胜局已定或受伤外,一旦调整战术,或位置要求有变化,津门虎会立即换下他,决策及时,外援也需服从整体战术安排。

知人用人三军用命

贝里奇空中“蝎子摆尾”进球,不仅打破了自身11轮进球荒,而且这个进球“名场面”足以打消外界对他的疑惑。赛后主教练于根伟表示:“贝里奇的作用毋庸置疑。”14轮比赛贝里奇10次首发,3次替补出场,1场因伤缺阵,对他没有足够了解是做不到的。

本土球员中较明显的例子是谢维军。尽管本赛季首发场次不多,一旦需要冲击对手防线,马上将其派上场,对手体能下降之际,小谢的“大长腿”更能发挥作用。类似小谢的例子,津门虎还有很多,无法展开细言,想说的是,津门虎能够屡屡冲破险境,其背后的逻辑一定是和知人用人,三军用命分不开的,相信后面的比赛还会给球迷带来更多欢乐。

新报记者 赵睿 摄影记者 崔跃勇

裁判再成中超焦点

新报讯[记者 赵睿]中超第14轮,山东泰山主场1:1战平上海海港后,主教练崔康熙发布会上发飙:“这一场90分钟比赛,价值多少钱?”有评论称,韩国人是在利用中国足球现状带节奏,发泄对裁判的不满。

比赛第48分钟,泰山队的费莱尼头球破门,VAR介入,主裁判王哲现场回看后,判定费莱尼在进攻过程中先放倒了防守队员,之后头球破门,进球无效。费莱尼异常愤怒,摘掉队长袖标下场,泰山教练组极力劝阻,最终他被劝回。

赛季开始前裁判规则宣讲,明确表示进球是否有效,不仅检查进攻队员射门一刹那是否犯规,还要从进攻起点检查进攻队员全过程有无犯规,判费莱尼进球无效,符合规则。费莱尼、崔康熙的冲动没有道理。

中超针对裁判员判罚的不满屡见不鲜,一方面是本土裁判员业务水平确实有待提高,另一方面,个别裁判员的不检点、不知敬畏,也助长了外界对裁判群体的不信任。同时,球队没有获得想要的结果,总要有个交代,自己排兵布阵问题不能承认,队员发挥不佳也不能说,那么只好找裁判的毛病。

据了解,中超赛事主办方曾考虑在本赛季的部分关键比赛中聘请外籍裁判团队执法,这个动议是否正在推进中暂无明确消息。不过,随着后面比赛事关争冠和保级,“请洋哨”执法,减少敏感比赛争议,也势在必行。

蹦床世界杯圣塔伦站落幕

天津名将朱雪莹揽双冠

新报讯[记者 苏娅辉]2023年国际体联蹦床世界杯葡萄牙圣塔伦站昨天落幕,中国队成功包揽奥运项目男、女网上个人项目的金牌。其中,天津选手朱雪莹夺得女子网上个人冠军,并与队友胡译乘合作,夺得女子网上双人同步冠军。

本站共有176名选手参赛,中国队派出8名选手,分别是男队严浪宇、王梓赛、贺龙雨、李宇名,女队朱雪莹、胡译乘、曹云珠、范心怡。在女子网上

个人第一轮资格赛中,朱雪莹、范心怡、胡译乘位列前三名,得分分别为57.110分、56.160分、56.030分。曹云珠以53.830分排名第11位,被队内淘汰。第二轮资格赛中,朱雪莹和胡译乘排名前两位,分别得到55.570分、55.420分。范心怡得到55.170分排名第三,被队内淘汰。决赛中,朱雪莹以56.660分夺冠,巴西选手戈麦斯·卡米拉以56.090分获得亚军,胡译乘以55.960分获得季军。

男子网上个人首轮资格赛中,严浪宇、王梓赛、李宇名包揽前三位,得分分别为62.080分、62.030分、60.270分,贺龙雨以58.490分排名第13位。第二轮资格赛,中国队由严浪宇、王梓赛、贺龙雨出战,王梓赛占据前两位,得分分别为61.000分、60.880分。贺龙雨以58.140分排名第7,被队内淘汰。决赛中,严浪宇得到61.800分,王梓赛拿下60.570分,包揽冠亚军,新西兰选手施密特·迪伦以59.220分获得季军。

王楚钦成首位“00后”男单世界第一

新报讯[记者 苏娅辉]国际乒联昨天公布了2023年第27周世界排名,由于积分计算规则的原因,142周蝉联男单世界第一的樊振东“让位”。王楚钦首次登上男单世界第一宝座,成为历史上首位“00后”男单世界第一。国乒包揽女单前六名。

根据国际乒联相关规定,2023年7月4日后2022年部分赛事的世界排名积分在此刻作废。樊振东2022年

新加坡大满贯冠军所获得的2000积分作废,而当时王楚钦止步16强,仅175个积分过期,两者的积分差距缩小。另外,去年樊振东为备战成都团体世乒赛,未参加7月的匈牙利球星挑战赛、冠军赛和支线赛,导致他仅有7站有效积分。曾一度“断崖式”领先的樊振东,让出了男单世界第一的位置。

而王楚钦则从去年开始爆发,在一个月内连夺成都世乒赛团体赛、

WTT澳门冠军赛和WTT新乡世界杯3冠。今年4月在WTT澳门冠军赛击败马龙夺冠,又在德班世乒赛半决赛再度淘汰马龙,晋级决赛,帮助他一步步登上世界第一位置。马龙第三、林高远第六、梁靖崑位列第七。

女单方面,孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同、钱天一位列前六。王艺迪连升两位来到世界第二创生涯新高。

中国男篮将赴海外拉练备战世界杯

新报讯[记者 苏娅辉]正在青岛国信篮球训练基地进行集训选拔的中国男篮,3日晚举行了海外拉练前最后一次公开训练课。根据安排,球队6日将前往上海飞赴斯洛文尼亚,开启外训外赛之旅。

距离男篮世界杯开赛还有不到两个月时间,外界对球队的表现充满了期待。主帅乔尔杰维奇表示,一切只是刚开始。据悉,从6月23日集训开始,更多是理念的灌输和身体状态的恢复。直到公开训练课当天,中国男篮才正式进行5对5的对抗。

为更好地在世界杯前逐渐进入临战状态,中国男篮将以赛代练。7月与克罗地亚、斯洛文尼亚、埃及、意大利、佛得角、土耳其几支国家队进行热身赛。8月上旬前往德国参加超级杯,对手为德国、加拿大和新西兰。最后一站是在深圳进行的“国际团结杯”,8月20日将与塞尔维亚交手,8月22日飞赴马尼拉备战世界杯。

如此大规模的热身赛备战,对于很久未参加正式比赛的周琦来说非常重要。乔尔杰维奇表示:“周琦没有缺

席任何一次训练,但由于缺席比赛较多,他可能需要比别人更多的时间恢复,他现在正逐渐找到自己的状态。”

凯尔·安德森(李凯尔)能否代表中国男篮出战世界杯,是外界非常关注的话题。据悉,6月底他在上海短暂停留时,乔尔杰维奇与他有过接触,并送给他一件国家队T恤。乔尔杰维奇表示:“我们希望能及时走完流程,他是一个非常有价值的球员,他也很想在今年为我们出战。如果在欧洲拉练期间,所有的流程都走完了,很可能会让他上场。”



天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均由刊登客户自行提供,信息属实,刊登后,信息提供方不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用,刊登费、保证金、报名费等费用均与本报无关,刊登广告需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

公司地址变更通知

天津南楼商贸集团有限责任公司原办公地址:河西区解放南路431号,搬迁至新的办公地址为河西区隆昌路68号(天津南楼同乐食品有限公司院内),新办公电话为28272279(同乐),28256005(传真),28256063(退管办),以上变更信息即日起启用,请大家及各相关单位与公司新办公地址联系。不便之处,敬请谅解,谢谢!

指定承租人刊登公告

本人杨作有,身份证号码120105193305090317,同意死亡后,将坐落于河北区靖江路靖江西里5号楼5门405-408号房屋指定过户给杨秀焕,身份证号码120105196208310326。